



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

जनसत्ता, लखनऊ (पृष्ठ सं.-04)

दिनांक: 07.06.2022

विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर बरेका में बृहत्त वृक्षारोपण



विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर बरेका में बृहत्त रूप से वृक्षारोपण किया गया। महाप्रबंधक अंजली गोयल, प्रमुख मुख्य विभागाध्यक्षगण एवं अन्य अधिकारियों ने बरेका पश्चिमी उपनगर, हेल्थ यूनिट के प्रांगण में चित्तवन सहित अनेक औषधीय गुण वाले पौधे का वृक्षारोपण किया। इसके अतिरिक्त

बरेका के अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने अपने-अपने घरों के प्रांगण में वृक्षारोपण किया। बरेका वासियों द्वारा किये गये इस प्रयास से बरेका परिसर को और ज्यादा हरित और स्वच्छ बनाने में सहायता मिलेगी। उल्लेखनीय है कि इस वर्ष का थीम "केवल एक पृथ्वी (Only One Earth)" ध्यानाकर्षण "प्रकृति के साथ सद्भाव में स्थायी रूप से रहना (Living Sustainable in Harmony With Nature)" इस अभियान को आगे बढ़ाते हुए बरेका में जन जागरूकता चलाकर सभी बरेका वासियों से अपील की गयी है, कि दिनांक 05 जून 2022 को विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर अपने-अपने घरों के प्रांगण में वृक्षारोपण किया जाए। बनारस रेल इंजन कारखाना ने अपने स्वच्छ पर्यावरण से स्वस्थ जीवन की दिशा में महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वाह कर रहा है। संपूर्ण परिसर को हरा-भरा रखने के लिए प्राथमिक पौधारोपण कार्यक्रम होता रहता है। इस वर्ष बरेका ने लगभग 10,000 पौधारोपण का लक्ष्य रखा है। बरेका अपनी प्रत्येक गतिविधियों की अनुकूलता के लिए निरंतर प्रयत्नशील रहते हुए स्वच्छ, हरित बरेका के लिए अपना योगदान देता है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विश्व जल दिवस के अवसर पर जल संरक्षण के लिए 'जल शक्ति अभियान : कैच द रेन' अभियान की शुरुआत की। इस अभियान की टैगलाइन है "बारिश को पकड़ो, जहां गिरे, जब गिरे"। इस अभियान की टैगलाइन को समर्पित करते हुए महाप्रबंधक अंजलि गोयल के कंचनपुर कॉलोनी में एक जल संचयन तालाब का कार्य 1 दिसम्बर, 2021 से प्रारंभ किया। इस तालाब का क्षेत्रफल 7517.76 वर्ग मीटर (114.60 मीटर x 65.60 मीटर) होगा और जल संग्रहण क्षमता होगी 311 लाख लीटर है। इससे मिट्टी की नमी में सुधार और भूजल स्तर को ऊपर उठाने में मदद मिलेगी। जिसका निर्माण कार्य लगभग पूरा होने को है।

माँ जीवित्पुत्रिका पूजा समिति करेगी वृक्षों का संरक्षण

भारत एकता टाइम्स, वाराणसी। विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर बरेका परिसर में माँ जीवित्पुत्रिका पूजा समिति, द्वारा आयोजित सूर्य सरोवर के आस-पास पौधों का रोपण किया गया व उनका संरक्षण करने के लिए संकल्प लिया गया। उक्त अवसर पर बरेका के प्रमुख

मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह, रामजन्म चौबे (संरक्षक- माँ जीवित्पुत्रिका पूजा समिति), जनसंपर्क



अधिकारी राजेश कुमार, नवीन कुमार सिन्हा उपस्थित रहे। समिति के प्रमुख पारस नाथ यादव, मनोज कुमार भारती, बिजेन्द्र कुमार, दिनेश भारती, डीएलडब्ल्यू ओबीसी रेल कर्मचारी कल्याण एसोसिएशन के पदाधिकारी राम नारायण, विवेक, राजकुमार, सुरेश पाल, श्री कृष्ण पूजनोत्सव समिति के पदाधिकारी अजय, ब्रज किशोर एवं चित्रगुप्त युवक मण्डल के उमेश श्रीवास्तव सहित विभिन्न संगठनों से मनोज कुमार गुप्ता, रामेश्वर प्रसाद एवं बड़ी संख्या में लोगों ने उपस्थित होकर पौध रोपण करने में सहयोग प्रदान किया। कार्यक्रम का संचालन समिति के महामंत्री ऋतुराज सिंह यादव ने किया। आलोक कुमार सिंह, सचिव संस्थान, रंग बहादुर, एखलाक हुसैन खान, सर्वजीत सिंह, सुशील कुमार त्रिपाठी, मृत्युन्जय सिंह, अमित कुमार आदि प्रमुख रूप से उपस्थित होकर पौध रोपण करने में सहयोग किया। धन्यवाद ज्ञापन हरि शंकर यादव महामंत्री ओबीसी रेल कर्मचारी कल्याण एसोसिएशन ने किया।